
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE TENENTE ANANIAS

GABINETE DA PREFEITA
ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº. 001 DE
24 DE NOVEMBRO DE 2017

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Retifica-se a data de nomeação e posse constante no **edital N° 001 de 24 de novembro de 2017** do Concurso Público Municipal de Tenente Ananias/RN.

1. Onde se lê:

02 de janeiro de 2017

2. Lê-se:

02 de Janeiro de 2018.

Tenente Ananias 07/12/2017

LARISSA LISIANE CUNHA ROCHA

Publicado por:
Jose Iran Pinto
Código Identificador:649AA1AF

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 08/12/2017. Edição 1659
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/femum/>